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	UBND HUYỆN TỨ KỲ
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	TRƯỜNG MẦM NON AN THANH
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


     Số : …/BC-TrMN                                                  An Thanh, ngày 02 tháng 11 năm 2020

BÁO CÁO
05 năm triển khai, thực hiện Đề án “Xây dựng làng an toàn
 khu dân cư an toàn, doanh nghiệp an toàn về ANTTGiai đoạn 2016-2020” 
  
     Tên đơn vị:  Trường Mầm non An Thanh
Địa chỉ: Xã An Thanh - Huyện Tứ Kỳ - Tỉnh Hải Dương
Tên người liên hệ: Nguyễn Thị Xuân
Email: xuan73tkhd@gmail.com	Điện thoại: 0963235699

     I. Đánh giá công tác triển khai thực hiện đề án
1. Vai trò của chi bộ và nhà trường:
Chi bộ và nhà trường triển khai quán triệt Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn vê ANTT" tới toàn thể CB,GV NV trong nhà trường .
Hàng năm, chi bộ Đảng có Nghị quyết, nhà trường có kế hoạch về công tác đảm bảo an ninh, trật tự, có bản đăng ký phấn đấu đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”; có nội quy, quy chế bảo vệ nhà trường, bảo vệ chính trị nội bộ, quản lý giáo dục người học; phòng, chống cháy, nổ và 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên ký cam kết thực hiện các nội quy, quy chế và xây dựng nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT” gắn với các phong trào thi đua trong hệ thống giáo dục quốc dân. 
2. Kết quả xây dựng:
Hằng năm nhà trường triển khai thực hiện có hiệu quả các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; Xây dựng Kế hoạch phối hợp giữa nhà trường - chính quyền địa phương. Nhà trường hợp đồng bảo vệ để thực hiện nhiệm vụ về an ninh, trật tự trong nhà trường 24/24h.
Trong 05 năm, nhà trường không để xảy ra các hoạt động gây rối, biểu tình, lập các hội, nhóm, khiếu kiện và tụ tập đông người trái với quy định của pháp luật; không để xảy ra tội phạm và bạo lực học đường; không có cán bộ, giáo viên, nhân viên phạm tội hoặc mắc tệ nạn xã hội; không để xảy ra cháy, nổ, tai nạn lao động nghiêm trọng.
Trong 05 năm qua, phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong nhà trường đã có sự phát triển mạnh về bề rộng và chiều sâu, ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đấu tranh phòng ngừa tội phạm thể hiện rõ nét, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững.
Nhà trường Tổ chức ký cam kết thực hiện Luật giao thông đường bộ đối với toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh.
          Đánh giá kết quả cơ quan, trường học an toàn về ANTT kết hợp với thực hiện các phong trào, các cuộc vận động như: “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và các phong trào, cuộc vận động khác của cơ quan, đơn vị.    
3. Kết quả bình xét công nhận danh hiệu cơ quan, trường học an toàn về ANTT hàng năm :
         Từ năm 2016 đến 2020 trường đều được công nhận trường học đảm bảo an ninh trật tự.
	4. Kết quả củng cố, xây dựng  lực lượng nòng cốt trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ (Bảo vệ cơ quan) tại cơ quan, đơn vị
Nhà trường đã xây dựng, duy trì, củng cố các mô hình “Tự quản, tự phòng ngừa, tự bảo vệ ANTT” tại đơn vị, “Tổ tự quản về ANTT”, “Đội thanh niên xung kích an ninh”, “Cụm liên kết an toàn về ANTT” ... nhằm xây dựng cơ quan, trường học an toàn về ANTT. Mỗi cán bộ, giáo viên đặc biệt là lực lượng thanh niên dã phát huy tốt vai trò tự quản, tổ tự quản của mình trong thực hiện nhiệm vụ.
5. Đánh giá ưu điểm, tồn tại, hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân, những bài học kinh nghiệm
* Ưu điểm:
- Ban giám hiệu luôn quan tâm đến việc đầu tư chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.
- Trường luôn được sự quan tâm chỉ đạo, tạo điều kiện của UBND xã, trạm y tế xã, phòng GD&ĐT huyện Tứ Kỳ, trong các phong trào của nhà trường.
- Ban Đại diện cha mẹ học sinh thường xuyên quan tâm, phối hợp, giúp đỡ nhà trường trong việc chăm sóc sức khoẻ cho con em.
- Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã thành lập ban chăm sóc sức khoẻ và ban chỉ đạo xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, ổn định đi vào hoạt động. Mua sắm bổ sung trang thiết bị phục vụ cho học tập và công tác y tế trường học.... Điều kiện cơ sở trường lớp khang trang, môi trường được cải thiện xanh - sạch - đẹp.
- Có đội ngũ nhiệt tình có trình độ chuyên môn cao, đa số giáo viên là người tại địa phương nhiệt tình trong công tác, có hợp đồng với trạm y tế đảm bảo cho công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho trẻ kịp thời.
* Hạn chế:
Đối trượng trẻ đến trường là trẻ từ 18 tháng tuổi đến 72 tháng tuổi, ở độ tuổi này trẻ rất hiếu động, đùa nghịch, sức đề kháng còn yếu, khả năng tự bảo vệ còn yếu nên nguy cơ dẫn đến tai nạn thương tích cao.
* Nguyên nhân: 
- Công tác tuyên truyền còn hạn chế , nhận thức của một số phụ huynh còn chưa cao trong việc phối hợp với nhà trường thực hiện công tác chăm sóc sức khoẻ.
* Bài học kinh nghiệm:
- Cần tăng cường công tác tuyên truyền tới phụ huynh và phối hợp cùng phụ huynh và các ban ngành đoàn thể cùng thực hiện tốt hơn nữa công tác chăm sóc sức khoẻ cho trẻ.
II. Những đề xuất, kiến nghị
1. Đối với giáo viên: Cần nêu cao tinh thần trách nhiệm của bản thân trong việc đảm bảo an toàn an ninh trật tự trong trường học. Tự ý thức và tuyên truyền cho PHHS cùng thực hiện.
2. Đối với nhà trường: Làm tốt công tác tham mưu tăng cường công tác xây dựng và sửa chữa cơ sở vật chất, phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương đặc biệt là lực lượng công an trong công tác đảm bảo an ninh trật tự trường học. 
3. Đối với PGD &ĐT: Cần mở các lớp tập huấn cho CBGV về công tác đảm bảo an ninh trường học để nâng cao trình độ trong công tác xử lý những tai nạn ban đầu cho học sinh.
III. Phương hướng, nhiệm vụ chỉ đạo tiếp tục đẩy mạnh, nâng cao chất lượng, hiệu quả thực hiện Để án, giai đoạn 2021 - 2025.
1. Mục tiêu phấn đấu.
- 100% trẻ được đảm bảo an toàn tính mạng. Không có tai nạn thương tích xảy ra trong trường. Trường học đảm bảo an toàn an ninh trật tự.
- 100% CBGV - NV và học sinh trong trường được tuyên truyền phổ biến xây dựng trường học an toàn phòng chống tai nạn thương tích một cách cụ thể có hiệu quả.
- 100% CBGV - NV trong nhà trường được cung cấp những kiến thức về yếu tố, nguy cơ và cách phòng chống tai nạn thương tích, sơ cấp cứu thông thường nhằm đảm bảo xử lý ngay và kịp thời khi có tai nạn xảy ra.
- Tổ chức học tốt, dạy tốt các chương trình về giáo dục sức khoẻ  cho trẻ, quản lý trẻ tốt trong các hoạt động. Đồ dùng, đồ chơi phải đảm bảo an toàn, tránh các vật dụng sắc nhọn... theo đúng quy định của môn học có lồng ghép.
- Thường xuyên cải tạo môi trường  học tập và sinh hoạt luôn chú ý đến đường đi, sân trường bằng phẳng, không trơn trượt.
- 100% đảm bảo đón trả trẻ đúng giờ không cho học sinh nô đùa chạy ra đường, không cho người lạ đón trẻ.
- 100% trẻ không mang các vật sắc nhọn, nguy hiểm đến trường.
- Hệ thống điện nước có nắp đậy, đảm bảo an toàn cho trẻ
- Cuối năm học nhà trường đạt chuẩn“ Trường an toàn, về an ninh trật tự”.
2. Nhiệm vụ cụ thể.
2.1. Công tác tổ chức.
- Thành lập Ban chỉ đạo xây dựng trường học an toàn an ninh trật tự trong trường. Hiệu trưởng làm trưởng ban, phó hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn làm phó ban, bí thư đoàn, các tổ trưởng, đại diện ban phụ huynh học sinh làm uỷ viên.
- Xây dựng kế hoạch trường học an toàn an ninh trật tự tại nhà trường.
- Kiện toàn, củng cố phòng y tế của nhà trường mua sắm trang thiết bị sẵn sàng xử trí kịp thời với những tai nạn thương tích không may xảy ra trong nhà trường.
- Trực tiếp kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác phòng chống tai nạn thương tích, trường học an toàn trong từng nhóm, lớp.
- Truyền thông giáo dục nâng cao nhận thức về xây dựng trường học an toàn ninh trật tự như: thông qua các góc tuyên truyền ở lớp và trường, qua hệ thống đài truyền thanh, các buổi họp cha mẹ học sinh...
- Phối hợp với trạm y tế xã vận động CBGV - NV, phụ huynh và học sinh tham gia tích cực tháng hành động vì trẻ em, tháng an toàn giao thông.
- Huy động các thành viên trong nhà trường tham gia các hoạt động can thiệp giảm thiểu nguy cơ tai nạn thương tích và an ninh trong trường học.
- Giáo dục lồng ghép về an toàn an ninh trường học trong trường mầm non.
- Khắc phục các nguy cơ thương tích trong trường học, tập trung ưu tiên các loại thương tích thường gặp: do ngã, hóc, sặc, tai nạn giao thông, bỏng, điện giật, cháy nổ, ngộ độc thức ăn, vật sắt nhọn đâm cắt, xô đẩy nhau, đánh nhau.
2.2. Xây dựng các điều kiện.
- Dán tranh, ảnh để  tuyên truyền về thực hiện an ninh trật tự
- Kiểm tra lại khu vực ngoài trời hệ thống cửa, hàng rào, cổng.
- Có trang thiết bị phòng cháy chữa cháy đặt ở nơi thuận tiện khi sử dụng.
- Trước cổng trường quy định nơi phụ huynh để xe ( không chạy xe trong sân trường).
- Hàng tuần, tháng kiểm tra các công trình, cơ sở vật chất nhà trường kịp thời tu sửa, nâng cấp.
3. Biện pháp thực hiện trường học an toàn đảm bảo an ninh trật tự
3.1. Nâng cao chất lượng, ý thức trách nhiệm của đội ngũ GV, nhân viên.
- Tuyên truyền đến cán bộ viên chức và học sinh về ý thức và trách nhiệm thực hiện tốt nội dung CSND, trường học an toàn, đảm bảo an ninh trật tự.
- Phối hợp cùng chính quyền địa phương, Ban ĐD cha mẹ học sinh cùng có trách nhiệm tham gia xây dựng trường học an toàn.
3.2. Tăng cường cơ sở vật chất đảm bảo an toàn và chăm sóc sức khỏe cho trẻ.
- Tham mưu với các cấp các ngành, các bậc CMHS làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, tăng cường CSVC phục vụ công tác chăm sóc cho HS.
- Kiểm tra bổ sung những đồ dùng, dụng cụ còn thiếu hoặc đã hỏng trước khi triển khai.
- Kiểm tra sửa chữa phòng nhóm…
3.3. Làm tốt công tác phối hợp.
- Làm tốt công tác tuyên truyền sâu rộng đến phụ huynh về chủ trường của Nhà nước liên quan đến giáo dục mầm non. 
- Xây dựng quy chế phối kết hợp giữa nhà trường và ban chấp hành Hội, lập bản cam kết giữa giáo viên và huynh về công tác chăm sóc nuôi dưỡng, chăm sóc sức khỏe cho trẻ, chấp hành nghiêm chỉnh quy chế của nhà trường đề ra.
3.4. Thực hiện nghiêm túc nội quy trường học .
- Thực hiện đầy đủ các loại hồ sơ sổ sách theo quy định, nội dung các loại sổ được cập nhật thường xuyên theo ngày, đầy đủ thông tin.
- Bảo vệ phối hợp với giáo viên nhà trường không để học sinh ra khỏi cổng trường trong giờ học, đóng mở cửa đúng thời gian quy định.
- Thực hiện ký kết trong việc giao nhận trẻ hàng ngày một cách nghiêm túc. truyệt đối không trả trẻ cho trẻ em dưới 8 tuổi và người lạ mặt. 
3.5. Nâng cao công tác chỉ đạo, kiểm tra, giám sát:
- Bộ phận y tế học đường phụ trách sơ cứu cho trẻ khi gặp rủi ro do vui chơi cũng như không may trong khi học tập.
- Hàng tháng kiểm tra việc thực hiện của nhà trường và sinh hoạt hội đồng sư phạm hàng tháng, nghe ý kiến trao đổi của giáo viên về CSVC, lớp học không đảm bảo an toàn.
- Thường xuyên kiểm tra CSVC của nhà trường kịp thời tu sửa
- Hàng ngày, tuần, tháng phân công kiểm tra VSATTP, việc tiếp nhận thực phẩm, tiêu chuẩn, định lượng, thực hiện nội quy, quy định tại bếp ăn bán trú.
- Tổ chức đánh giá quá trình triển khai và kết quả hoạt động xây dựng trường học an toàn, đảm bảo an ninh trật tự, đề nghị huyện công nhận./.

	Nơi nhận:
- PGD &ĐT huyện để BC
- Lưu VT.
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